
 

 

 

 
 

În perioada 12-26 noiembrie 2023, un grup alcătuit din 16 elevi, clasa a XI-a la Liceul 

Tehnologic „Ion Bănescu” Mangalia, nivel 4, domeniul de pregătire de bază electronică 

automatizări, calificarea Tehnician operator tehnică de calcul și 2 profesori, vor participa în cadrul 

proiectului Erasmus+, Acțiunea Cheie 1 - Formare profesională (VET), cu numărul de referință 

2023-1-RO01-KA121-VET-000114155, la un stagiu european de practică în Martina Franca/Italia.  

Pentru desfășurarea mobilității de învățare, L.T. Ion Bănescu a încheiat Memorandum de 

Înțelegere cu organizațiile: CULTURA E DINTORNI ETS Martina Franca/Italia – pentru suport 

organizațional și MG TECHNOLOGY SRL Martina Franca/Italia – pentru desfășurarea activităților 

de practică. 

Obiectivele proiectului sunt: 

O1- Îmbunătățirea competențelor tehnice de specialitate, pe domeniul de formare profesională, într-

un mediu real, pentru 84 elevi din învățământul profesional și tehnic, până la sfârșitul anului 2025; 

O2- Îmbogățirea experienței personale a competențelor cheie și a celor transversale a 84 elevi prin 

contactul cu o altă realitate europeană, pentru asigurarea unei bune tranziții de la școala la piața 

muncii; 

O3- Elaborarea și integrarea unor instrumente curriculare digitale în pregătirea practică de 

specialitate, în acord cu noile schimbări de paradigmă intervenite în procesul instructiv educativ. 

Rezultatele proiectului:  

- la final de mobilitate - atingerea rezultatelor învățării prevăzute în acordul de formare 

(ECVET) și Europass (creșterea, îmbunătățirea, aprofundarea cunoștințelor, abilităților, 

compentențelor participanților, în domeniul mecanicii/electromecanicii);  

- acumularea de competente cheie: lingvistice de comunicare într-o limba străină, culturale, 

sociale, civice;  

- schimbarea comportamentului și a unor mentalități. 

Plasamentul elevilor noștri în societăți dotate cu tehnologii moderne, de ultimă generație și 

formarea prin mobilitate reprezintă o nevoie, dar în același timp și o șansă pentru tinerii noștri de a 

putea fi pregătiți conform tendințelor actuale de pe piața muncii naționale și europene de profil, o 

șansă ca ei să aibă o experiență de muncă în urma căreia să-și formeze o imagine corectă despre 

oportunitățile de carieră. 
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